



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Turističko naselje Slovenska plaža

Opis

Turističko naselje SLOVENSKA PLAŽA okacija: Turističko naselje SLOVENSKA PLAŽA, nalazi se na samoj obali. **Usluga:** Polupansion (doručak, večera) - švedski sto. Mogućnost doplate punog pansiona ili All Inclusive usluge. **Smeštaj:** Potpuno adaptirane smeštajne jedinice koje opremljenošću i sadržajem odgovaraju kategoriji hotela sa 3*+ i lux 4*+. Naselje čini 10 zasebnih vila, funkcionalnih celina i to: 6 vila u kategoriji 3*+ sa 422 sobe i 100 apartmana sa terasom i 4 vile u kategoriji lux 4*+ sa 441 sobom i 53 apartmana sa terasom. Svaka soba, apartman poseduju kupatilo/ wc,TV, klima uređaj, telefon, frižider, sef i balkon. **Sadržaj hotela:** Sobe i apartmani povezani su uličicama sa korzooom, na kojem su smešteni svi prateći objekti: radnje sa suvenirima, samoposluge, kafe-barovi, nacionalni i specijalizovani restorani, picerije, poslastičarnice, pivnica, gril, aperitiv barovi, radnje sa raznom robom. Tu su i frizerski salon, ambulanta, dva otvorena bazena, 14 teniskih terena. Na plaži su uređena igrališta za goste. Uz plažu gosti mogu uz povoljne cene i dodatne popuste koristiti plažni mobilijar. Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su [Budve](#). Ovo primorsko mesto na Jadranu jedno je od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. [Budva](#) je jedan od najstarijih gradova na Jadranskom moru, a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je utvrđeni grad postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo sa obalom i napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se najduže na ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i nazivali u srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti sa četiri crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina crkva ili Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine, a tu se nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim delom potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj deo Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
- troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- Boravišna taksa i osiguranje (plaća se u agenciji) - odrasli 1,50€ po osobi dnevno, deca od 12

- do 18 godina - 1,00€ dnevno, deca do 12 godina - 0,50€ po osobi dnevno.
- prevoz

Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2024.
- 3) Platnim karticama (Dina, Master, Maestro, American Expres, Yuba i Visa)

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plt OTP 222/2021.A, TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.